
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
444.hu - 2025.02.05. 
Óriási fake news a vérebek szuper szaglása, viszont meglepően jó a border collie-ké és a 
nyominak tartott spánieleké 
A vizslák helyében is mélyen lelógatnám az orromat. Az ELTE kutyatudósai komolyan kikutatták 
a kérdést. 
https://444.hu/2025/02/05/oriasi-fake-news-a-verebek-szuper-szaglasa-viszont-meglepoen-jo-
a-border-collie-ke-es-a-nyominak-tartott-spanieleke 
Megjelent még: Origo – 24.hu – Népszava – HVG – Sláger FM - refresher.hu - Somogyi Hírlap – InfoStart 
 
Beac.hu - 2025.02.05. 
"Szabad a sport!" - 2025-ben is vár a Tavaszi Sport7 
Találd meg a hozzád passzoló mozgásformát! Rendezvényünkön Budapest szerte közel 50 
sportágat próbálhatnak ki az érdeklődők. Az edzéseket az ELTE sportszervezői, ösztöndíjasai, 
valamint a BEAC szakosztályok edzői és oktatói tartják. A nyílt hét folyamán minden edzés, 
sportág bárki számára INGYENESEN kipróbálható. Akár több sportág megismerésére is 
lehetőség nyílik mindenki számára. A rendezvény elsősorban az ELTE hallgatóinak és 
dolgozóinak szól, de szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
https://www.beac.hu/hirek/szabad-a-sport-sport7-2025 
 
Index – 2025.02.06. 
Mit tervez a kormány? – Egyre kevesebb az államilag támogatott férőhely a 
felsőoktatásban 
Van olyan egyetem, ahol több mint kétezerrel kevesebb a megpályázható helyek száma. Ez az 
intézmény az Eötvös Lóránd Tudományegyetem, amely toronymagasan vezeti a listát, ráadásul 
nem ez az első év, hogy ilyen drasztikus mértékben megvágják az ELTE lehetőségeit. 2024-ben is 
több mint 1700-zal kevesebb embert vehettek fel állami ösztöndíjas képzésre, mint az azt 
megelőző évben, a mostani adatok alapján pedig nemhogy megfordulna a tendencia, de még 
szigorodik is a korlátozás. 
https://index.hu/belfold/2025/02/06/felsooktatas-allami-tamogatas-ferohely-csokkentes-
egyetem-finanszirozas 
Hasonló megjelenések: HVG 
 
Klubrádió – 2025.02.06. 
Veszélyben a Rákospalotai-láp 
A Reggeli gyors adásának vendége volt Kriska György, a HUN-REN Vízi Ökológiai Intézetének 
tudományos tanácsadója, az ELTE TTK docense. (A felvételen 113:32-től). 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-februar-05-szerda-0600-46981 
Megjelent még: Telex – Rádió Café 
 
Mandiner - 2025.02.06. 
Megjelent az MCC Országos Gimnáziumi Rangsor a Mandinerben! 
A rangsor élén a Fazekas gimnázium végzett, amelyet az ELTE Radnóti követ, a harmadik helyet 
pedig a veszprémi Lovassy László Gimnázium szerezte meg. 
https://mandiner.hu/belfold/2025/02/megjelent-az-mcc-orszagos-gimnaziumi-rangsor-a-
mandinerben 
Megjelent még: Növekedés.hu – Eduline – Nyugat.hu – Frisss.hu – Kultúra.hu - hirbalaton.hu – Magyar 
Nemzet - enyugat.hu – Hír6.hu – MTI – Magyar Hírlap – Webradio.hu – InfoStart – Napló - hrportal.hu – 
Veol.hu – Blikk – Economx.hu - tudas.hu - bacsmegye.hu - hiros.hu - alon.hu – 168.hu - civishir.hu – 
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Vaol.hu - behir.hu - .info lapcsalád (5 megjelenés) – Magyar Hang - penzcentrum.hu - Sláger FM 
 
Infostart - 2025.02.06. 
Harangi Szabolcs: közepes esély van egy erősebb földrengésre Santorinin 
Napok óta földrengések sora rázza meg Santorini szigetének környékét. Ezeknek a szeizmikus 
mozgásoknak kétfajta kimenetele lehet. Az egyik az, hogy a földrengéssorozat még néhány napig, 
néhány hétig eltart, és elkezdenek csökkenni a magnitúdók – azaz egyre kisebb erősségű 
földrengések lesznek –, vagy pedig egy viszonylag nagyobb rengés következik be – mondta 
Harangi Szabolcs vulkanológus, az ELTE Természettudományi Karának tanszékvezető tanára az 
InfoRádióban. 
https://infostart.hu/kulfold/2025/02/06/harangi-szabolcs-kozepes-esely-van-egy-erosebb-
foldrengesre-santorinin 
Megjelent még: portfolio.hu 
 
Zetapress.hu - 2025.02.06. 
MI a petefészekrák ellen 
Mesterséges intelligenciával a személyre szabottabb petefészekrák-kezelésért. Az ELTE új 
kutatása egyesíti a szövettani és a fehérje adatokat, az eljárással pontosabban meghatározható, ki 
hogyan reagál a kemoterápiára – tudatták sajtósaik 
https://www.zetapress.hu/egeszsegugy/158179 
Megjelent még: bdpst24.hu – weborvos.hu - egeszsegkalauz.hu – baon.hu – kemma.hu - delmagyar.hu - heol.hu - 
teol.hu - szon.hu - sonline.hu - nool.hu - kisalfold.hu - szoljon.hu - beol.hu - duol.hu - boon.hu - veol.hu - haon.hu 
- feol.hu – delmagyar.hu - pharmaonline.hu - elitmed.hu 
 
Telex - 2025.02.06. 
Vidnyánszky Attila és Eperjes Károly is bekerült az idei Kossuth-díjasokról döntő 
bizottságba 
A miniszterelnök csütörtök este közzétett határozata szerint idén felkérte a bizottságba mások 
mellett Klinghammer Istvánt, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagját, a Magyar Corvin-
lánc Iroda vezetőjét, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritusát, illetve Vékás 
Lajos Széchenyi-díjas jogtudóst, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagját, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem professor emeritusát is. 
https://telex.hu/kult/2025/02/06/vidnyanszky-attila-es-eperjes-karoly-donthet-az-idei-kossuth-
dijasokrol 
Megjelent még: Index - varosikurir.hu – 24.hu – Népszava - Blikk 
 
Klubrádió – 2025.02.06. 
Sorra dőlnek meg a melegrekordok 
Váratlanul melegre fordult az idő 2025 első hónapjában – erről beszélt a Reggeli gyors adásában 
Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora, az ELTE Meteorológiai Tanszék 
tudományos munkatársa. (A felvételen 36:03-tól) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-februar-06-csutortok-0600-47007 
 
Mérce.hu – 2025.02.07. 
Mindenki kereste a hatalommal a kompromisszumokat, aztán mindenki meglepődött 
Legutóbbi podcast adásunkban is előkerült az humántudományok válsága, és az egyetemi 
ellenállás lehetősége. Réz Anna (ELTE BTK), Kállay Eszter (MOME) és Nyerges Csaba (ELTE 
BTK) segítségével 2024 legizgalmasabb kulturális kérdéseinek mélyére ástunk, az egykori 
képzésünket biztosító intézmények haldoklásától, a woke és az esztétika összefüggésein át, a 
munkásosztály filmes reprezentációjának lehetőségéig. 
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https://merce.hu/2025/02/07/mindenki-kompromisszumokat-keresett-most-aztan-mindenki-
meglepodott-hogyan-es-miert-harcolnak-a-mome-sok/ 
 
Nemzeti Sport – 2025.02.07. 
Horváth István minden fontos meccs előtt megvette a Népsportot és a Képes Sportot 
Csaknem hat éven át atletizált a Központi Sportiskolában Horváth István, az ELTE ÁJK 
munkajogi tanszékének vezetője. (…) A jogi karon oktatóként kétszer is megszervezte A 
labdarúgás munkajoga című kurzust, amelyen meghívott vendégként ott volt többek között Nagy 
Antal, Kovács Kálmán és Kassai Viktor is. „Az utolsó órát a Groupama Arénában tartottuk, a 
téma a sportrendezvények biztosítása volt.” 
Nyomtatott megjelenés, 20. oldal 
 
Élet és Tudomány - 2025.02.07. 
Vajon meddig lehet alkalmazkodni? 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a HUNREN Energiatudományi Kutatóintézet és az 
amerikai Tennessee-ben található Oak Oak Ridge National Laboratory együttműködésének 
keretében megvalósított kutatásaink rávilágítottak arra, hogy a lándzsadísz nevű növény milyen 
további szabályozási mechanizmusoknak köszönhetően képes 45 nap vízhiány alatt is 
gyakorlatilag változatlanul megőrizni a fotoszintetikus apparátusának szerkezetét és működését. 
Nyomtatott megjelenés, 15-17. oldal 
Megjelent még: NatGeo/24.hu -  agroforum.hu 
 
Magyar Hang - 2025.02.07. 
Deutsch Tamás és a nyelvi inkompetencia 
Egy angolul tanult vagy tanuló magyar átlagpolgár nyelvtudása jobb annál, mint amit Deutsch 
Tamás mutatott be Brüsszelben. A 18 éven felüli magyarok körülbelül 40–45 százaléka beszél 
valamilyen szinten angolul. A Fidesz európai parlamenti delegációja vezetőjének teljes nyelvi 
inkompetenciája kínos és méltatlan egy olyan politikushoz, aki képviselőként dolgozik – mondta 
lapunknak Medgyes Péter, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar 
Angol–Amerikai Intézetének professor emeritusa. 
Nyomtatott megjelenés, 5. oldal 
 
Mandiner - 2025.02.07. 
Latin-Amerikából a Kárpát-medence szívébe – Hungarikumokkal a világ körül 8/6 
„A gazdaságilag ugyan feltörekvő Brazília, azonban a társadalmi egyenlőtlenségek és a korrupció 
miatt sokak számára élhetetlennek számít. Hasonló helyzetből jött Raissa Negrão is, aki Brazília 
egyik legkeletibb városából származik. „Lenyűgözött az ELTE Nobel-díjasainak száma […] és 
lenyűgözött, hogyan lehet egy egyetem 200 évvel idősebb, mint az országom.” Az ELTE-re 
kerülve pedig belevetette magát nem csak a tanulásba és a kutatásba, hanem az egyetemi életbe és 
a közösségszervezésbe is: nemzetközi diáknagykövet, az ELTE Walk, potenciális nemzetközi 
diákoknak létrehozott podcast házigazdája és a Nemzetközi Diáktanácsadó Bizottság 
(International Student Advisory Committee) tagja. 
https://mandiner.hu/kulfold/2025/02/latin-amerikabol-a-karpat-medence-szivebe-
hungarikumokkal-a-vilag-korul-86 
 
Koncert.hu - 2025.02.07. 
Van félórád ebédidőben? Lunchtime koncertek indulnak az ELTE BTK-n 
Az ELTE BTK Művészetközvetítő és Zenei Intézetének művészeti instruktor mesterképzési 
szakos hallgatói 2025 februárjától egyedülálló koncertsorozatot indítanak ,,Gyakorlat felsőfokon" 
jeligével, amely során zeneművészeti egyetemek hallgatói kapnak fellépési lehetőséget Budapest 
szívében, a Trefort-kertben (Múzeum krt. 4-6.). 
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https://www.koncert.hu/hirek/zenei-hir/van-felorad-ebedidoben--lunchtime-koncertek-
indulnak-az-elte-btk-n-14065 
Megjelent még: fidelio.hu 
 
Jogászvilág.hu - 2025.02.07. 
Szeretsz és tudsz érvelni? – 10. alkalommal rendezik meg a Dr. Nagy László Magánjogi 
Érvelési Versenyt 
Az évek óta népszerű és színvonalas verseny rangját az is mutatja, hogy védnöke dr. Sonnevend 
Pál, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának dékánja, valamint dr. Tóth M. Gábor, a 
Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke, míg a versenybizottság elnöke dr. Siegler Konrád, a kiíró 
alapítvány társalapító kurátora. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/szeretsz-es-tudsz-ervelni-10-alkalommal-rendezik-meg-a-
dr-nagy-laszlo-maganjogi-ervelesi-versenyt/ 
 
MTI - 2025.02.07. 
Közös pályázat megvalósítását kezdte meg GAMMA Zrt. és az ELTE konzorciuma 
A "Radioaktív hulladékok minősítése, mobil konténeres mérőhely és detektorhálózatra épülő 
technológia alkalmazásával" szolgáltatás fejlesztése című projektben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem támogató szimulációk, kísérleti kutatások és mérések révén járul hozzá 
projekt eredményéhez.  
 
Eduline - 2025.02.07. 
Ezek voltak 2024 legolvasottabb könyvei az ELTE Egyetemi Könyvtárban 
Összeállította a tavalyi év legolvasottabb könyveinek listáját az ELTE Egyetemi Könyvtár. A 
legtöbbet kikölcsönzött szakirodalmi szerzők között idén is ott van Platón, Michel Foucault, 
Kant és Arisztotelész, míg a legtöbbször olvasott szépirodami kötetek között szerepel az Iliász 
(Homérosz), a Bűn és bűnhődés (Dosztojevszkij), Az átváltozás (Kafka) és az Állatfarm (Orwell). 
https://eduline.hu/felsooktatas/20250207_Ezek_voltak_2024_legolvasottabb_konyvei_az_ELT
E_Egyetemi_Konyvtarban 
 
MTI - 2025.02.07. 
A dinoszauruszok korát mutatja be a Fővárosi Állatkert Biodómjában nyíló új kiállítás 
Az ismertető szerint a kiállításon ízelítőt adnak a hazai dinoszauruszkutatás eredményeiből, az 
iharkúti ásatások anyagából is. Az ásatások vezetője, Ősi Attila, az ELTE Őslénytani Tanszékének 
vezetője előre meghirdetett időpontokban előadásokat tart a magyarországi ásatásokról. A kiállítás 
február 14-től március 30-ig látogatható az Állatkerti körút 16. szám alatt található Biodómban. 
Megjelent még: Hír TV – Origo – Hír.ma - magyarhirlap.hu – Zetapress - infostart.hu - lelepo.hu - alfoldhir.hu 
- pestpilis.hu - turizmus.com - azutazo.hu - hungarytoday.hu - szabadfold.hu - magyarmezogazdasag.hu - veol.hu 
 
MTI - 2025.02.07. 
Az indoeurópai nyelvek eredetének hiányzó láncszemét tárta fel egy nemzetközi 
kutatócsoport 
A kutatásban a mai Magyarország területén található őskori közösségek régészeti, fizikai 
antropológiai és archeogenomikai elemzésével vettek részt a HUN-REN BTK Archeogenomikai 
Intézet és a HUN-REN BTK Régészeti Intézet, az ELTE TTK Embertani Tanszék, a Szegedi 
Tudományegyetem, a Déri Múzeum, a Damjanich János Múzeum és a Magyar 
Természettudományi Múzeum munkatársai.  
Megjelent még: Hír Tv – Kultúra.hu - hirek.sk – Origo – Index - cultura.hu – NatGeo/24.hu 
 
HVG360 - 2025.02.07. 
Dokumentumfilm az önigazolás lélektanáról: orosz katonák ukrajnai sírámai 
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Az Oroszok háborúban című nagy botrányt kiváltó dokumentumfilm nem állít hazugságokat. 
Csak egy kicsit megtéveszt. Az ördög itt nem a részletekben rejlik, hanem azok hiányában – írja 
Kövesdi Veronika, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének oktatója. 
https://hvg.hu/360/20250207_kovesdi-veronika-dokumentumfilm-ukrajna-haboru-orosz-
katonak-onigazolas-lelektana-velemeny 
 
HVG360 – 2025.02.07. 
Miattuk izzítják a rendőrdrónokat Budapesten, de kik valójában az antifák, és miért 
hallunk annyit róluk? 
A második világháborúban még szélesebb antifasiszta koalíció jött létre, a hidegháború korában 
azonban a mozgalom már nem tudott olyan széles körű maradni, mint korábban. „Az 1970-es 
évek után tömegmozgalomként soha többé nem létezett. Viszont nem tűnt el, hálózatosan 
globális szintű, de szubkulturális mozgalomként, mint »antifa« él tovább” – mondja a HVG-nek 
Zombory Máté szociológus, az ELTE egyetemi docense, az antifasizmus kutatója. 
https://hvg.hu/360/20250207_antifak-antifasizmus-kommunizmus-20-szazad-manapsag-
szelsojobb-kitores-napja 
 
Demokrata.hu - 2025.02.07.  
Politikai célból ugrasztották volna egymásnak az egyetemeket 
Az NKE Nemeskürty István Tanárképző Kara (NITK) és az ELTE Bölcsészettudományi Kara 
közös közleményt adtak ki pénteken, melyben „a leghatározottabban” visszautasítják, hogy a sajtó 
politikai célra használta volna intézményeiket. 
https://demokrata.hu/magyarorszag/politikai-celbol-ugrasztottak-volna-egymasnak-az-
egyetemeket-947336/ 
Kapcsolódó hír: Itt a bizonyíték: Orbán Balázs alaptalanul vádolja a Válasz Online-t (Válasz 
Online) 
További megjelenések: Magyar Nemzet – HVG - Mandiner 
 
Klubrádió – 2025.02.07. 
Földrengések Santorini szigetén 
A Reggeli gyors adásának vendége volt Harangi Szabolcs, geológus, az ELTE Földrajz és 
Földtudományi Intézet igazgatója, a vulkanológiai kutatócsoportjának vezetője. (A felvételen 
125:02-től.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-februar-07-pentek-0600-47032 
 
Tudomanyplaza.hu - 2025.02.08. 
Legyen életünk része a füvészkert! 
Debrecenben hazánk legjelentősebb kaktusz- és pozsgás gyűjteménye van, a budapesti ELTE 
Füvészkert, pedig hazánk első botanikus kertje. Ráadásul szinte a város közepén, 5-10 percre a 
Klinikák metrómegállótól találhatjuk! A kezdetekkor az ELTE Füvészkert az orvostanhallgatók 
képzését szolgálta. 
https://tudomanyplaza.hu/legyen-eletunk-resze-a-fuveszkert/ 
 
Montazsmagazin.hu - 2025.02.08. 
Fővárosi Füvészkert – Oázis a fővárosban 
Észrevették, hogy szemünk, lelkünk szívesen elidőz ebben az ingerszegényebb időszakban egy-
egy színes virágon, vagy zöldben pompázó növényen? A fővárosban van egy hely, amelyik 
minden évszakban rabul ejtheti a nézelődőket. Ez a Fővárosi Füvészkert. Egy kis történelem: Az 
ELTE Füvészkertet, hazánk első botanikus kertjét 1771-ben Nagyszombatban alapították. 
https://montazsmagazin.hu/fovarosi-fuveszkert-oazis-a-fovarosban/ 
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Dívány.hu - 2025.02.08. 
Ő volt az első magyar nő, aki egyetemre járt 
Alig lépett érvénybe a rendelet, 1896 februárjában már meg is kezdte egyetemi tanulmányait az 
első beiratkozott női hallgató a Budapesti Tudományegyetemen (ma Eötvös Loránd 
Tudományegyetem). Glücklich Vilma Vágújhelyen született 1872-ben egy értelmiségi család négy 
gyermeke közül legfiatalabbként. Édesapja hivatalnok volt, édesanyja egyik fivére politikus, másik 
hírlapíró, Vilma nővére pedig műfordító, író lett. 
https://divany.hu/offline/elso-magyar-no-egyetem/ 
 
Dívány.hu - 2025.02.08. 
Azt mondták, ha egy év alatt nem változik, övé a főszerep 
Interjú Demeter Villővel, a Véletlenül írtam egy könyvet című film fiatal színészével, az ELTE 
Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium kilencedikes tanulójával. 
https://divany.hu/onido/demeter-villo-veletlenul-irtam-egy-konyvet/ 
 
Innotéka - 2025.02.08.  
Magyar szuperszámítógépes fejlesztés 
Az atlantai Top 500 Birds of a Feather konferencián debütáló kvantumszimulációs szoftver 
Legeza Örs, a HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpont tudományos tanácsadójának és 
Menczer Andor, az ELTE doktoranduszhallgatójának a nevéhez fűződik. A két kutató az 
NVIDIA-val szoros együttműködésben a kvantumos rendszerek szimulációjára fejlesztett 
programcsomagjukat sikeresen integrálta a techcég legújabb, Blackwell technológiájára épülő 
B100 és B200 hardverek szoftveres megoldásaival. 
Nyomtatott megjelenés, 54. oldal 
 
Innotéka - 2025.02.08.  
Új változatot kap a homotópiatípuselmélet 
Az ELTE kutatójának, Kaposi Ambrusnak és csapatának Higher Observational Type Theory 
(HOTT – Magasabb megfigyelésalapú típuselmélet) című kutatása a számítógépes 
bizonyítórendszerek használatát forradalmasíthatja. 
Nyomtatott megjelenés, 54. oldal 
 
Innotéka - 2025.02.08. 
Bátorfy Attila Adatvizualizáció Bevezetés az adatok grafikus ábrázolásának elméletébe és 
gyakorlatába ELTE Eötvös Kiadó 
Az adatok grafikus ábrázolásának elméleti, rendszerezési és gyakorlati kérdéseiről korábban 
átfogó magyar nyelvű kézikönyv nem jelent meg. Ez a könyv ezt a hiányt kívánja pótolni közel 
300 illusztrációval és példával olyan hazai és külföldi grafikusoktól, információdizájnerektől és 
adatvizualizációs szakemberektől, mint RJ Andrews, Anne-Marie Dufour, Marcelo Duhalde, 
Farkas Anna, Francesco Franchi, Nadia Kelm, Kovács Ivett, Mikola Bence, Minkó Mihály, John-
Burn Murdoch, Deniz Cem Önduygu. 
Nyomtatott megjelenés, 55. oldal 
 
Eduline – 2025.02.09. 
Hat diák kapott felvételi ajánlatot a világ második legjobb egyetemétől 
Hegedűs Júlia, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium 
végzőse, nyelvészetet szeretne tanulni, Shan Jia Hao, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló 
Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium végzőse, a pszichológiai és viselkedéstudományok 
szakot jelölte meg. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20250209_Cambridge_egyetem_felveteli_ajanlat_kulfoldi_tovab
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btanulas_milestone_intezet 
Megjelent még: kaposvarmost.hu 
 
M1 - 2025.02.09. 
Tovább támad az influenza 
A legveszélyeztetettebbek a gyerekek, a leghatékonyabb védekezés pedig a védőoltás. Közben a 
norovírus is egyre több embert érint, A hányással és hasmenéssel járó fertőzés gyorsan terjed, és 
sokan alábecsülik a veszélyét. A Ma délután adásának vendége Kacskovics Imre immunológus, az 
ELTE Természettudományi Kar dékánja. (A felvételen 16:47-től.) 
https://mediaklikk.hu/video/ma-delutan-2025-02-09-i-adas-8/ 
Megjelent még: Kossuth Rádió – Jazzy Rádió – Petőfi Rádió 
 
Filmtett.ro – 2025.02.10. 
A Magyarázat mindenre nyerte a 44. Magyar Filmszemle fődíját 
A Balogh Rita producer, Hartai László rendező, Hegedűs Péter rendező, Kertész Márta televíziós 
szerkesztő és Medgyesi Gabriella rendező alkotta dokumentumfilmes zsűri külön díjazta a műfaj 
rövidjeit is: legjobb filmként az ELTE-s vizsgafilmként készült Háztűznézőt (r. Ress Abigél), 
legjobb rendezőként pedig Surányi Juditot, a Nyomikért. 
https://filmtett.ro/hirek/a-magyarazat-mindenre-nyerte-a-44-magyar-filmszemle-fodijat 
 
Jogászvilág.hu - 2025.02.10. 
Az ELTE joghallgatói nyerték a médiajogi perbeszédverseny európai fordulóját 
Az ELTE ÁJK csapata nyerte meg az európai fordulót a Monroe E. Price nemzetközi médiajogi 
perbeszédversenyen. A győztesek az aranyérem mellett egy ezüstöt is hazahozhattak Párizsból. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/az-elte-joghallgatoi-nyertek-a-mediajogi-perbeszedverseny-
europai-fordulojat/ 
Megjelent még: Kultúra.hu – Zetapress.hu – Eduline - alfoldiregiomagazin.hu 
 
Szabad Európa - 2025.02.10. 
Csányi Vilmos: A harmadik világháború után majd visszatérünk az igazságosabb 
elosztáshoz 
Ez a bolygó nem alkalmas nyolcmilliárd zsákmányrabló majom eltartására – véli a biológus, az 
ELTE etológia tanszék létrehozója. Vele beszélgettünk a kezdetekről, zsákmányrablásról, afrikai 
vadkutyákról és az emberiség jövőjéről. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/szelfi_interju_csanyi_vilmos/33275575.html 
 
Egészségkalauz.hu - 2025.02.10. 
Richter Anna Díj: íme, a 15 csapat, akikre szavazhatunk! 
Hallgass meg! – Kortárs kör mediáció az oktatásban: A csapat vezetője, az ELTE másodéves 
hallgatója diák csapattársaival és az őket támogató jogász-mediátorokkal, trénerekkel elkötelezett 
hívei az alternatív konfliktuskezelésnek, köztük a kör mediációnak. Az általuk létrehozott 
“Bizalmi Körnek” nevezett diákközösség célja a feszültség oldása, a konfliktusok megelőzése, 
szükség esetén orvoslása. 
https://www.egeszsegkalauz.hu/hirek/richter-anna-dij-egeszsegugy/mgqe669 
 
RTL – 2025.02.10. 
Budapesten is megjelent az óriás ázsiai imádkozósáska 
Az arasznyi méretű, általában húsz centiméteres rovar szereti a poloskát. De hogyan kerültek 
Magyarországra az első példányok jelenlétük, hogyan befolyásolhatja hétköznapjainkat, és 
egyáltalán miért hívják imádkozó sáskának a poloskák rémét? Ez a faj olyan életteret foglal el, 
amelyet Magyarországon eddig ilyen testméretű ragadozók még nem foglaltak el – mondta el a 
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Fókusz adásában Szövényi Gergely, az ELTE TTK Ökológiai Tanszék egyetemi adjunktusa. (A 
felvételen 00:37-től.) 
https://www.rtlplusz.hu/fokusz-p_7718/fokusz-2025-02-10-c_13112613 
 
MTA - 2025.02.11. 
Nők a Kutatói Életpályán Elnöki Bizottság 
Az ELTE Bölcsészettudományi Kar Nőtörténeti Kutatóközpontja és a Történelemtudományi 
Doktori Iskola közös szervezésében 2025. február 20-án kerekasztal-beszélgetés keretében 
mutatják be a Nők a tudomány fellegvárában – Kutatói életutak a Magyar Tudományos 
Akadémián 1949-2021 című kétkötetes művet. A Bizottságunk gondozásában megjelent 
hiánypótló könyv három szerkesztőjével, Hay Dianával, Palasik Máriával és Schadt Máriával 
Bollobás Enikő és Varga Zsuzsanna fognak elbeszélgetni. 
https://mta.hu/nok-a-kutatoi-eletpalyan-elnoki-bizottsag/kerekasztalbeszelgetes-a-nok-a-
tudomany-fellegvaraban-kutatoi-eletutak-a-magyar-tudomanyos-akademian-1949-2021-cimu-
kotet-kapcsan-114214 
 
Index - 2025.02.11. 
Fenyegető veszélyben van Szantorini, ahol megmozdult a föld 
(Mégis) magma mozgása okozza Szantorini jelenlegi földrengéseit? Az újabb értelmezések egyre 
inkább erre mutatnak – a görög és nemzetközi kutatók lázasan dolgoznak az adatok integrálásán. 
A kutatók szerint konkrét védelmi protokoll hiánya miatt a térség kiszolgáltatott egy hirtelen, 
fenyegető veszélynek – írja cikkében Karátson Dávid vulkanológus, az ELTE TTK egyetemi 
tanára. 
https://index.hu/tudomany/2025/02/11/szantorini-vulkan-magma-foldrenges-veszely/ 
 
Nyugat.hu - 2025.02.11. 
Energetikai nagyfelújításon esik át a szombathelyi egyetem sportcsarnoka 
Az ELTE-hez tartozó Berzsenyi téri D-épület és a Bolyai Gimnázium után a szombathelyi 
kampusz sportcsarnokára is kiírták az energetikai közbeszerzést – derül ki az Európai Unió 
közbeszerzési értesítőjéből. Az ajánlatokat március 18-ig várják, a munkálatokra a nyertesnek egy 
év áll majd rendelkezésére. 
https://www.nyugat.hu/cikk/energetikai_nagyfelujitason_esik_at_a_szombathelyi 
 
Eduline - 2025.02.12. 
Ezeken a szakokon vannak minimumponthatárok 2025-ben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen 
Vannak szakok, amiken nem kötik minimumponthatárokhoz a bejutást, egyes képzéseken viszont 
magasra teszik a lécet az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20250210_ezeken_a_szakokon_vannak_minimumponthat
arok_2025ben_az_ELTEn 
 
Bdpst24.hu - 2025.02.12. 
Díjazták az ELTE-n folyó tehetséggondozói munkát 
Diákolimpikonok felkészítéséért részesültek magas állami elismerésben az ELTE Informatikai 
Kar oktatói és hallgatói. 
https://bdpst24.hu/2025/02/12/dijaztak-az-elte-n-folyo-tehetseggondozoi-munkat/ 
Megjelent még: digitalhungary.hu - szakmaverzum.hu – hirek.prim.hu 
 
Bdpst24.hu - 2025.02.12. 
Kihaló fajok, elsivatagosodó Európa 
A háttérben meghúzódó okokat, a vállalatokat és egyéneket egyaránt érintő sürgető tennivalókat 
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veszi sorra a Bosch Magyarország Podcast friss epizódjában Antal Miklós mérnök-fizikus, az 
MTA–ELTE Lendület Új Vízió Kutatócsoportjának vezetője, humánökológia oktató, valamint 
Szalóczy Miklós mérnök-menedzser, a Bosch globális energiahatékonysági munkacsoportjának 
vezetője és Tóth Edit, a magyarországi Bosch csoport digitális média menedzsere. 
https://bdpst24.hu/2025/02/12/kihalo-fajok-elsivatagosodo-europa/ 
Megjelent még: Gyártástrend.hu 
 
Index - 2025.02.12. 
Azt hiszi, van saját padja a Városligetben? Hát tényleg van 
A terek és tárgyak nem közömbösek számunkra, meghatározzák, hogyan tanulunk, milyen a 
kedvünk. Ezt vizsgálja egy relatíve új tudomány, a környezetpszichológia, aminek itthoni 
megteremtőjével, az ELTE PPK Ember-Környezet Tranzakció Intézet igazgatójával, Dr. Dúll 
Andreával beszélgettünk. 
https://index.hu/tudomany/2025/02/12/kornyezet-pszichologia-dull-andrea/ 
 

https://bdpst24.hu/2025/02/12/kihalo-fajok-elsivatagosodo-europa/
https://index.hu/tudomany/2025/02/12/kornyezet-pszichologia-dull-andrea/

